



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“12” грудня 2022р.

Чернівці

№ 1483-р

**Про затвердження Регіональної
програми підтримки обласних
комунальних закладів охорони
здоров'я на 2023 – 2025 роки**

Керуючись нормами Бюджетного кодексу України, частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 1031-р «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони здоров'я», Законом України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), з метою покращення якості медичної допомоги населенню Чернівецької області, впровадження нової моделі фінансування в медичній галузі:

1. Затвердити Регіональну програму підтримки обласних комунальних закладів охорони здоров'я на 2023 – 2025 роки (далі – Програма), що додається.
2. Встановити, що сума фінансування заходів Програми на відповідний бюджетний період визначається з огляду на наявні фінансові можливості обласного бюджету.
3. Покласти на Департамент фінансів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) координацію робіт, пов'язаних з виконанням Програми, та функцію головного розпорядника коштів на

Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

4. Розпорядження втрачає чинність після завершення воєнного стану.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації (першого заступника начальника обласної військової адміністрації) Альону Атаманюк.

**Голова обласної
державної адміністрації
(начальник обласної
військової адміністрації)**

Руслан ЗАПАРАНЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації
(обласної військової
адміністрації)

12.12.2022 № 1483-к

РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА
підтримки обласних
комунальних закладів охорони здоров'я на 2023–2025 роки

I. Загальна характеристика Програми

Здоров'я людини є головною цінністю держави та має важливе значення в житті кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя. Тому, одним з основних напрямків завдань обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та обласної ради є створення умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного обслуговування. В сучасних умовах трансформації галузі охорони здоров'я, зокрема, перетворення медичних установ області шляхом зміни організаційно-правової форми в комунальні некомерційні підприємства (далі – КНП), для забезпечення виконання ними відповідних статутних завдань та підвищення результативності і ефективності забезпечення потреб населення у певних видах медичної допомоги загалом, необхідно передбачити залучення додаткового фінансування, яке сприятиме досягненню фінансової стійкості, стабілізації господарської діяльності, забезпеченню повних і своєчасних розрахунків за надані послуги та оновленню матеріально-технічної бази. Для забезпечення повноцінного функціонування комунальних некомерційних підприємств необхідні кошти для придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та перев'язувальних матеріалів, оплати послуг, у тому числі комунальних та інше. Прийняття обласної програми «Регіональна програма підтримки обласних комунальних закладів охорони здоров'я на 2023–2025 роки» (далі – Програма) створює правові засади для фінансування її заходів за рахунок обласного бюджету, що виходить понад обсяг послуг, що фінансуються за кошти Національної служби здоров'я України (далі – НСЗУ). Зазначене сприятиме покращанню якості надання медичних послуг, зміцненню матеріально-технічної бази медичних комунальних некомерційних підприємств, створенню сприятливих умов для здійснення модернізації галузі охорони здоров'я області тощо.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Реалізація державної політики в сфері охорони здоров'я впродовж останніх років спричинила зміни у підходах до фінансування закладів охорони здоров'я. На цей час держава гарантує оплату медичних послуг. При цьому є ряд проблем, вирішення яких потребує фінансового забезпечення за рахунок коштів обласного бюджету. Ключовими проблемами охорони здоров'я населення є:

- 1) недостатнє медикаментозне і матеріально-технічне забезпечення закладів охорони здоров'я;
- 2) недостатність фінансових ресурсів для забезпечення ефективної діяльності системи охорони здоров'я;
- 3) наявність морально та фізично застарілого медичного обладнання та необхідність проведення ремонтних робіт;
- 4) недосконала організація системи надання медичної допомоги, в частині надання мешканцям області (в т.ч. учасникам бойових дій) якісних медичних послуг;
- 5) необхідність забезпечення функціонування за рахунок коштів обласного бюджету окремих медичних закладів, які є об'єктами спільної комунальної власності обласної ради;
- 6) забезпечення співфінансування міжнародних проєктів, відповідно до грантових угод та інших заходів, спрямованих на охорону та зміцнення здоров'я мешканців краю фінансування заходів.

III. Мета Програми

Метою обласної Програми є формування і налагодження ефективного функціонування системи надання населенню області доступної і високоякісної спеціалізованої медичної допомоги, забезпечення розвитку та стабільної роботи медичних комунальних некомерційних підприємств, зміцнення їх матеріально-технічної бази, забезпечення функціонування окремих медичних закладів, які є об'єктами спільної комунальної власності обласної ради, підтримка пацієнтів в частині забезпечення медичними препаратами, виробами медичного призначення, хіміопрепаратами, проведення коронарних втручань, зубопротезування окремих пільгових категорій громадян тощо, та фінансування інших заходів, спрямованих на охорону та зміцнення здоров'я мешканців краю.

IV. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, строки та етапи виконання Програми

Досягнення вищезазначеної мети можливе при здійсненні впродовж 2023–2025 роки комплексу заходів спрямованих на:

- 1) зміцнення матеріально-технічної бази (оновлення морально та фізично застарілого обладнання), проведення ремонтів, а також в окремих випадках покриття поточних витрат понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій тощо;

2) на забезпечення функціонування окремих медичних закладів, які є об'єктами спільної комунальної власності обласної ради;

3) надання мешканцям області (в т.ч. учасникам бойових дій) якісних медичних послуг та підтримка пацієнтів в частині забезпечення медичними препаратами, виробами медичного призначення, хіміопрепаратами, проведення коронарних втручань, зубопротезування окремих пільгових категорій громадян, тощо;

4) забезпечення співфінансування міжнародних проєктів, відповідно до грантових угод, спрямованих на охорону та зміцнення здоров'я мешканців краю фінансування заходів;

Програма є середньостроковою та передбачає вирішення зазначених вище проблем і здійснення відповідних заходів протягом 3-х років.

V. Завдання Програми та результативні показники

Фінансове забезпечення виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету. Сума коштів на виконання заходів Програми визначається щорічно, виходячи із фінансових можливостей обласного бюджету. Орієнтовний обсяг фінансування Програми викладено у додатку 2.

Завдання Програми спрямовані на забезпечення фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, які є об'єктами права спільної комунальної власності обласної ради, створення правових умов для зміцнення їх матеріально-технічної бази (в тому числі шляхом співфінансування міжнародних проєктів, відповідно до грантових угод), проведення ремонтних робіт, закупівлю медичних препаратів, лікарських засобів тощо. Також актуальним на сьогодні є підтримка пацієнтів в частині забезпечення медичними препаратами, виробами медичного призначення, хіміопрепаратами, проведення коронарних втручань, зубопротезування окремих пільгових категорій громадян тощо.

Показники продукту, ефективності та якості Програми наведені у додатку 3 Програми.

VI. Напрями діяльності і заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 4.

VII. Система управління контролю за ходом виконання Програми

Координація діяльності, спрямованої на виконання Програми покладається на Департамент охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) (головного розпорядника коштів).

Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласна військова адміністрація) здійснює контроль за станом впровадження і реалізації заходів цієї Програми та подає узагальнену інформацію Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації (обласної військової

адміністрації) один раз на рік до **01 березня** упродовж 2023 року відповідно до Порядку формування, фінансування і моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм, затвердженого рішенням IV сесії обласної ради V скликання від 03 серпня 2006 року № 80-6/06.

Звіт про виконання оприлюднюється один раз на рік на офіційному веб-сайті Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) щорічно звітує про виконання Регіональної програми підтримки обласних комунальних закладів охорони здоров'я на 2023–2025 роки на сесії Чернівецької обласної ради.

**Директор Департаменту охорони
здоров'я обласної державної адміністрації
(обласної військової адміністрації)**



Наталія СВЕДУН

Додаток 1
до Програми

12.12.2022 № 1483/п

Загальна характеристика Регіональної програми підтримки обласних комунальних закладів охорони здоров'я на 2023–2025 роки

1.	Ініціатор розроблення програми	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказ Міністерства фінансів України від 04 грудня 2006 року № 367 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання», розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 1031-р «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони здоров'я», третя ціль «забезпечення здорового способу життя та сприяння благополуччя для всіх у будь-якому віці» Указу Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року», оперативна ціль 4.2 розвиток системи охорони здоров'я та соціального захисту, як основа соціально-економічного зростання Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року, План заходів з реалізації у 2021 – 2023 роках стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року
3.	Розробник програми	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)

1	2	3
4.	Співрозробники програми	Обласні комунальні некомерційні підприємства, медичні заклади
5.	Відповідальний виконавець програми	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)
6.	Учасники програми	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), обласні комунальні некомерційні підприємства, медичні заклади
7.	Термін реалізації програми	2023–2025 роки
7.1.	Етапи виконання програми	
8	Перелік місцевих бюджетів, які приймають участь у виконанні програми	
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього (тис. грн.)	185 500,0
	з них коштів обласного бюджету	185 500,0
10.	Основні джерела фінансування програми	Обласний бюджет

**Директор Департаменту
охорони здоров'я обласної
державної адміністрації
(обласної військової адміністрації)**



Наталія СВЕДУН

Додаток 2
до Програми
~~12.12.2022~~ № 1483-л

**Ресурсне забезпечення Регіональної програми підтримки
обласних комунальних закладів охорони здоров'я
на 2023 – 2025 роки**

тис.грн.

№	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Всього витрат на виконання програми
		2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1	2	3	4	5	6
1.	Обсяг ресурсів всього, в тому числі:				
	обласний бюджет	54 100,0	61 000,0	70 400,0	185 500,0

**Директор Департаменту
охорони здоров'я обласної
державної адміністрації
(обласної військової адміністрації)**

Наталія СВЕДУН

Додаток 3
до Програми

12.12.2022 № 1483/з

**Показники продукту Регіональної програми підтримки
обласних комунальних закладів охорони здоров'я
на 2023–2025 роки**

№ п/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Етапи виконання програми			Всього за період дії програми (або до кінця дії програми)
				2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8
1. Показники затрат програми							
1	Обсяг видатків на покриття поточних витрат	тис.грн.	5000,0	5000,0	6000,0	7000,0	18000,0
2	Обсяг видатків на придбання обладнання, проведення поточних та капітальних ремонтів	тис.грн.	21000,0	21000,0	24000,0	30000,0	75000,0
3	Обсяг видатків для забезпечення функціонування закладів, які не включені до програми державних гарантій медичного обслуговування населення	тис.грн.	12000,0	12000,0	13000,0	14000,0	39000,0
4	Обсяг видатків на співфінансування міжнародних проєктів	тис.грн.	6000,0	6000,0	6000,0	6000,0	18000,0
5	Обсяг видатків на придбання медичних препаратів та виробів медичного призначення для онкологічних та онкогематологічних хворих	тис.грн.	5800	5800	7100	7900	20800

1	2	3	4	5	6	7	8
6	Обсяг видатків для проведення шкірних коронарних втручань у пацієнтів з порушенням коронарного кровообігу	тис.грн.	1300,0	1300,0	1400,0	1500,0	4200,0
7	Обсяг видатків на придбання медичних препаратів, виробів медичного призначення для хворих на коронавірусну інфекцію	тис.грн.	2000,0	2000,0	2500,0	3000,0	7500,0
8	Обсяг видатків на проведення пільгового зубопротезування мешканцям Чернівецької області	тис.грн	200,0	200,0	200,0	200,0	600,0
9	Обсяг видатків для надання стоматологічної допомоги учасникам бойових дій (АТО/ООС)	тис.грн	800,0	800,0	800,0	800,0	24000,0
2. Показники продукту програми							
1	Кількість комунальних закладів охорони здоров'я, які отримають фінансову підтримку на здійснення покриття поточних витрат	од.	17	17	17	17	17
2	Кількість комунальних закладів охорони здоров'я, які не включені до програми медичних гарантій медичного обслуговування населення, в тому числі:	од.	8	8	8	8	8
2.1	кількість медичних підприємств та закладів, що функціонують за рахунок коштів обласного бюджету	од.	2	2	2	2	2
2.2	кількість штатних одиниць	од.	55	55	55	55	55
3	Кількість медичних підприємств та закладів, яким планується придбавати обладнання, проведення поточних та капітальних ремонтів	од	4	4	3	4	11

1	2	3	4	5	6	7	8
4	Кількість проектів, у яких приймуть участь комунальні некомерційні підприємства та медичні заклади	од.	2	2	2	2	6
5	Кількість хворих з онкологічною та онкогематологічною паталогією, які будуть забезпечені медичними препаратами та виробами медичного призначення	осіб	500	500	500	500	1500
6	Кількість хворих, яким буде проведено проведення інвазивних втручань	осіб	250	250	250	250	750
7	Кількість хворих на коронавірусну інфекцію, які будуть забезпечені медичними препаратами та виробами медичного призначення	осіб	200	200	200	200	600
8	Кількість осіб, які мають право на пільги	осіб	33,0	33,0	33,0	33,0	99,0
9	Кількість учасників бойових дій	осіб	50,0	50,0	50	50	150,0
3. Показники ефективності програми							
1	Середні поточні витрати понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення з розрахунку на 1 комунальний заклад охорони здоров'я	тис.грн.	294,1	294,1	352,9	411,8	352,9
2	Середні витрати на 1 комунальний заклад охорони здоров'я, що не включений до програми державних гарантій медичного обслуговування населення	тис.грн.	1500,0	1500,0	1625,0	1750,0	1625,0

1	2	3	4	5	6	7	8
3	Середні витрати на придбання обладнання, проведення поточних та капітальних ремонтів з розрахунку на один медичний заклад, підприємство	тис.грн.	5250,0	5250,0	8000,0	7500,0	6916,6
4	Середні витрати на співфінансування 1 проекту	тис.грн.	3000,0	3000,0	3000,0	3000,0	3000,0
5	Середні витрати на забезпечення медичними препаратами одного онкологічного, онкогематологічного хворого	тис.грн.	11,6	11,6	14,2	15,8	13,8
6	Середня вартість одного виробу медичного призначення для проведення інвазивного втручання хворому	тис.грн.	5,2	5,2	5,6	6,0	5,6
7	Середні витрати на одного хворого на коронавірусну інфекцію	тис.грн.	10,0	10,0	12,5	15,0	12,5
8	Середні витрати на 1 зубопротезування для пільгових категорій	тис.грн.	6,1	6,1	6,1	6,1	6,1
9	середні витрати для надання стоматологічних послуг для учасників бойових дій	тис.грн.	16,0	16,0	16,0	16,0	16,0
4. Показники якості програми							
1	Рівень виявлення захворювань на ранніх стадіях	%	50	50	50	50	50
2	Відсоток оновлення матеріально-технічної бази	%	30	30	40	50	50

**Директор Департаменту
охорони здоров'я обласної
державної адміністрації
(обласної військової адміністрації)**



Наталія СВЕДУН

Додаток 4
до Програми

12.12.2022 № 1483-к

Напрями діяльності та заходи Регіональної програми підтримки обласних комунальних закладів охорони здоров'я на 2023–2025 роки											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
№п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис.грн.			Очікуваний результат		
						2023	2024	2025			
1	Фінансова підтримка комунальних закладів охорони здоров'я, в тому числі комунальних некомерційних підприємств	1.1 Покриття поточних витрат не забезпечених програмою надання населенню медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення	2023-2025	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), комунальні некомерційні підприємства, комунальні заклади та установи охорони здоров'я Чернівецької обласної ради	Обласний бюджет	5000,0	6000,0	7000,0	Покращення якості надання медичної допомоги населенню		
		1.2 Оновлення матеріально-технічної бази шляхом придбання обладнання та інвентарю довгострокового користування, проведення поточних та капітальних ремонтів	2023-2025		Обласний бюджет	21000,0	24000,0	30000,0	Оновлення матеріально-технічної бази відповідно до табелів		
2	Фінансова підтримка комунальних закладів охорони здоров'я, в тому числі комунальних некомерційних підприємств, що не уклали договору з НСЗУ	2.1 Забезпечення функціонування закладів, які є об'єктами права спільної комунальної власності обласної ради та не включені до програми державних гарантій медичного обслуговування населення (в тому числі видатки пов'язані з реорганізацією та ліквідацією)	2023-2025	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), комунальні некомерційні підприємства, комунальні заклади та установи охорони здоров'я Чернівецької обласної ради	Обласний бюджет	12000,0	13000,0	14000,0	Забезпечення функціонування інших закладів		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3	Участь у проєктах розвитку	3.1 Співфінансування міжнародних проєктів відповідно до грантових угод			2023-2025	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), комунальні некомерційні підприємства, комунальні заклади та установи охорони здоров'я	Обласний бюджет	6000,0	6000,0	6000,0	Зміцнення та покращення матеріально-технічної бази, стану приміщень будівель, споруд
4	Підтримка пацієнтів в частині забезпечення медичними препаратами, виробами медичного призначення (в тому числі учасники бойових дій)	4.1 Закупівля медичних препаратів, хіміопрепаратів, препаратів супроводу та виробів медичного призначення дорослим та дітям, хворим на онкологічні та онкогематологічні захворювання			2023-2025	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), комунальні некомерційні підприємства	Обласний бюджет	5800,0	7100,0	7900,0	Забезпечення онкологічних, онкогематологічних хворих медичними препаратами та виробами
		4.2 Проведення через шкірних коронарних втручань у пацієнтів з порушенням коронарного кровообігу			2023-2025		Обласний бюджет	1300,0	1400,0	1500,0	Поліпшення діагностики коронарної патології та запобігання розвитку гострих коронарних катастроф
		4.3 Придбання лікарських засобів, виробів медичного призначення, засобів індивідуального захисту, тощо на забезпечення лікування хворих на коронавірусну інфекцію			2023-2025	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), комунальні некомерційні підприємства	Обласний бюджет	2000,0	2500,0	3000,0	Надання якісної медичної допомоги в умовах COVID-19

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.4. Проведення пільгового зубопротезування мешканцям Чернівецької області, які мають пільги згідно чинного законодавства			2023-2025	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), ОКНП "Чернівецький обласний стоматологічний центр"	Обласний бюджет	200,0	200,0	200,0	Надання якісної стоматологічної допомоги пільговим категоріям населення
		4.5. Забезпечення зубопротезуванням учасників бойових дій (АТО/ООС)			2023-2025	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), ОКНП "Чернівецький обласний стоматологічний центр"	Обласний бюджет	800,0	800,0	800,0	Надання стоматологічної допомоги учасникам бойових дій
	Разом							54100,0	61000,0	70400,0	

Директор Департаменту охорони здоров'я
обласної державної адміністрації (обласної
військової адміністрації)



Наталія СВЕДУН